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2014. szeptember 29. Fókusz 

USDHUF – profit stop módosítás deviza 
                

Belépési pont:    Kiszállási pont: 250  Stop-loss: 242,2 239,7 

 
Száguld az USDHUF árfolyama, miután az EURUSD újabb és újabb mélypontokat üt, ahogy folyamatos 
az euró gyengülése. Deviza pozíciónkon már csaknem 5%-os nyereség van, melynek bebiztosítása 
érdekében ismét felfelé módosítjuk stop-loss megbízásunkat, ezúttal 242,2-es árfolyamhoz. 
 

 
 
Megállíthatatlannak látszik a dollár erősödése az euróval szemben és így a többi európai devizapárral, így a 
forinttal szemben is. A mai kereskedésben ismét többhónapos csúcson járt az árfolyam, ennél magasabban 
legutoljára 2012 második negyedévében járt az árfolyam. A profitunk védelme érdekében megemeljük a 
profit-stop megbízásunkat a korábbi 239,7-ről 242,2-re, ezzel az eddigieknél is nagyobb profitot biztosíthatunk 
be magunknak. Javasolt kiszállási pontunkat változatlanul 250-en tartjuk. 

 
A mostani hetet ráadásul kiemelt érdeklődés övezi az EUR/USD szempontjából, ugyanis az EKB döntéshozói 
a héten Nápolyban tanácskoznak, és várhatóan csütörtökön sajtótájékoztatót is fognak tartani. A mostani 
találkozó fő témája az eszközvásárlási program részleteinek megvitatása, így remélhetőleg a hét végére már 
bővebb információkkal fogunk rendelkezni arról, hogy milyen jellegű és milyen kockázatú eszközöket fog a 
jegybank vásárolni. Ez azért is lehet fontos információ, mert a program mérete nem nyilvános, azonban egy 
kockázatvállalóbb eszközvásárlás agresszívabb jegybankra és így nagyobb méretű programra utalhatna. 
 
Az első bejelentések még csak alacsony kockázatú és egyszerű konstrukciójú eszközfedezetű értékpapírok 
(ABS-ek) vásárlásáról szóltak, de Mario Draghi azóta már arról is nyilatkozott, hogy a jegybanki eszközök 
mostani mérete és összetétele is megváltoztatható, így elképzelhetőnek tartunk mérsékelt nyitást a 
kockázatosabb eszközök irányába is. Szintén fontos volt az EKB belga tagjának, Luc Coene-nak hétvégi 
megjegyzése, aki arról beszélt, hogy az EKB készen áll arra, hogy további stimuláló eszközöket vessen be. 
Egy, a jelenleginél is agresszívabb EKB pedig további dollárerősödést hozhat. 
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Fogalmak 

 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező 
években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény 
osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-
5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
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